

# 英男子爱开坦克逛大街

## 女友说,这让她随时知道他在哪里

几个月以前,捷克男子驾驶坦克上街买冰淇淋被警察拘捕。不过这并未令英国男子斯蒂芬·埃利森打消驾驶坦克上街的念头。自5个月前买下一辆坦克后,埃利森经常开着这辆特殊的座驾上街,真的让坦克化身成了他的外出交通工具。

### 众人艳羡不已

现年42岁的斯蒂芬·埃利森驾驶着一辆重7.5吨的坦克,以每小时40英里(约合64.37公里)的速度行驶在公路上时,引来了路人吃惊的目光。埃利森曾在英国地方自卫队服役,5个月前,他花费1.4万英镑(约合2.52万美元)购买了一辆1974年产的“军刀”轻型侦察坦克,之后不时驾驶它上街一游。

“无论老少都为这辆坦克着迷,它成了人们共同的话题,”埃利森说,“它通常能招来人们惊奇的微笑,很多人看见我时都表现得非常诧异,他们会走过来看一看或者尝试在里面坐一下。”

最让埃利森得意的事情是,有个男孩子一次问他是



埃利森驾“军刀”威风八面巡街

否能够带他和他的女友去参加舞会。“我觉得很高兴自己能为这些特殊的场合做点什么。我想这辆坦克会在婚宴庆典中表现得不错!”埃利森说。

埃利森承认他的坦克已经不像战时服役期那样威风,但他说自己还是非常喜欢它。虽然坦克上的枪不能使用,但他有时还是会把它带到军事展览会上

炫耀一把。

### 维护代价不低

埃利森说自己是从小林肯郡的一个零售商那里买到了这辆坦克。“你可以从军事设备零售商那里买到很多非常棒的东西。他们通常不愿过多透露物品过去用途的细节,但是我知道这辆坦克作为军事储备品,从1974年到1995年已经储备了21年。通

常废弃军用设备的发动机都会被军队改装成柴油机,但是他们并没有对这辆车进行改装,而是出售了它。”埃利森这样细数宝贝坦克的来龙去脉。

自5个月前买下坦克后,埃利森和他的坦克成了人们注目的焦点,不过这也让他付出了昂贵的代价。埃利森必须为这辆坦克缴纳军事用车辆的保险费和每年165

英镑的税费。坦克没有得到交通运输部的认可,必须使用无铅汽油,而加满油箱需要300英镑。

### 女友不爱出风头

埃利森现在和女友、42岁的面包师特蕾西住在一起。埃利森很喜欢驾驶坦克成为焦点的感觉。但生性害羞的特蕾西却不喜欢那种感觉,她说更喜欢她的雷诺车,因为它不会引起人们的关注。

“为了驾驶这辆坦克,我必须把头伸出坦克之外。”她无奈地说,但同时承认驾驶坦克外出也有好处,那就是永远能找到车位来停靠它。“另外一个好处,就是这辆坦克可以让我随时知道埃利森在哪里。”她调侃道。

特蕾西对埃利森购买坦克的行为并不感到惊奇。埃利森是个十足的军事迷。除了这辆坦克,他还拥有一辆1986年产的军用路虎汽车,一辆1996年产的本田XR250摩托车,以及一个军用的无线通信设备箱。

新华社

## 俄罗斯“狼人”当上警察

### 其家族男性月圆夜特有攻击性

俄罗斯一名男子宣称,自己属于远古狼人的一个分支。他们家族所有男性都长着灰色皮肤,脸上有着绿色标记。他的父亲和哥哥每到月圆之夜就特别具有攻击性,他为了避免发生类似的变化,选择成为一名警察以压制自己的狼性。

### 葬礼上发现狼人血统

列昂尼德·克利舍夫斯基是从他父亲的葬礼上发现他的“狼人血统”的。他的祖母坚持将已故父亲的脚筋割断,并在他的嘴里和鼻子里塞满硬币。她后来向这个满脸惊奇的孙子解释说,这一过程是必须的,否则有狼人血统的父亲可能变成吸血鬼。

列昂尼德的父亲一生都在与家族的这个可怕诅咒斗争。每当月圆之夜,他就喝得酩酊大醉,希望以此逃过基因变异的困扰。列昂尼德回忆说:“在那段日子里,他变得非常具有攻击性,眼睛在黑暗中发出绿色的光,他的声音听起来好像动物的吼叫。后来,同样的

变化也开始在我哥哥的身上出现”。列昂尼德的哥哥患有精神紧张和焦虑症,他要靠参加拳击和散打比赛缓解情绪。

而列昂尼德从十几岁开始,也出现类似父亲和哥哥的特征,可怕的诅咒在他身上重演。他说:“很难用语言描述我的经历,但每当月圆的时候,我的头就变得疼痛难忍,感觉焦虑,好像需要攻击才能发泄。我的脸形也开始变长变尖,身体上也出现浅灰色的绒毛,手指弯曲变长,嗅觉和听觉能力大幅增加,我感觉自己就像一个动物一样”。

### 当警察以压制狼性

俄罗斯变异现象研究物理学家弗拉迪米尔·科恩说,这是他第一次遇到这样的例子。

他解释说:“从人类久远的历史来看,曾经存在很多生理上发生变异的个体,他们中的一些甚至具有某些方面的天赋。有时候,由于这些人的基因出现了某方面的‘故障’,所以这些变异可能会遗传给下一代。”

晴川

## 重金礼送洋囚原籍服刑

### 只因英国监狱“人满为患”

英国内政大臣约翰·里德9日晚宣布一份计划,准备以经济补助的形式,刺激英国监狱内的部分外籍囚犯返回来源地服刑。里德称,此计划旨在缓解英国监狱即将“人满为患”的空前紧张局面,不过这一理由遭到媒体痛批。

根据这一计划,来自欧洲经济区以外国家和地区而在英国服刑的外籍囚犯,如果同意返回来源地继续服刑,可在服刑期满后得到英国政府补贴。

英国内政大臣一名发言人说,愿意回去服刑的外籍囚犯每人可按具体情况得到500英镑至2500英镑不等的补贴。补贴的形式不拘一格,包括住房、教育、培训、医疗拨款,还包括创业启动资金等,但不以现金形式发放

到囚犯手中。

“把一个人关在监狱里,一年要花费3.7万英镑。让外籍囚犯拿钱回去服刑比把他们关在英国监狱里便宜多了。”英国内政大臣一名官员说。

里德还宣布,外籍囚犯服刑期满即可被释放。

里德起草的这份让部分外籍囚犯“回老家服刑”并获得补助的计划遭到了质疑和抨击,有的质疑者干脆把这一计划比作一种“贿赂”。

英国境内的监狱即将“人满为患”,达容量上限。英国内政大臣数字显示,9日英国境内囚犯总数创新高,达79819人。这一创纪录的数字使英国境内监狱最多只能再容纳234人。按目前情况来看,一周之内英国监狱可能满员。

新华社

## 空客CEO梦断“百日维新”

### 中国等国 A380 订单受延期交货影响

欧洲空中客车公司首席执行官克里斯蒂安·斯特雷夫9日辞职,这是3个多月来空客公司第二次更换负责人,而斯特雷夫从上任到辞职正好100天。

分析人士认为,斯特雷夫辞职会使深陷“延期交货危机”和重组困境的空客公司前景更加不明,也使德法两国围绕空客公司人事安排、重组等方面的矛盾进入新阶段。

### 高层强烈地震

空客公司的母公司——欧洲航空防务和航天公司(EADS)9日宣布,空客公司首席执行官克里斯蒂安·斯特雷夫辞职,EADS集团法国首席执行官路易·加卢瓦兼任空客首席执行官一职。作为人事调整的一部分,EADS集团德国首席执行官汤姆·恩德斯将不再直接负责“空客”公司的管理工作。

法国总理办公室发言人9日说,加卢瓦当天与法国总理多米尼克·加卢佐·德维尔潘和法国财长蒂埃里·布雷东会面,以“汇报EADS集团和空客公司的最新情况”。法国总统办公室发言人说,总统希拉克密切关注事态发展,但发言人拒绝讨论斯特雷夫的未来去向,称这个问题“在适当的时候会有答案”。

美联社分析说,斯特雷夫的辞职对空客公司及其母公司EADS集团又是一次打击,因为二者目前正努力减小两年来空客A380大型飞机项目“延期交货危机”造成的损失。

### 大胆维新触犯利益

现年52岁的斯特雷夫今年7月份开始担任集团董事会成员兼集团子公司空客公司首席执行官,接替因“延期交货危机”辞职的洪贝特。

美联社援引公司消息人士的话报道说,斯特雷夫上



斯特雷夫(离任):你又能怎么整? (设计对白) 加卢瓦(上任):求求上帝保佑!

周提出一项总额约25.2亿美元的支出节约计划,并称如果不让他放手实施计划,他将提出辞职。

计划虽然获得集团董事们的支持,但斯特雷夫在如何实施这项计划及其个人权限问题上屡次与董事会发生冲突。斯特雷夫希望每季度向母公司报告一次空客公司情况,同时要求在空客公司的人事任命上拥有最终决定权,但包括德方首席执行官恩德斯在内的集团高管主张集团对空客公司实施更加密切的监管。

路透社援引分析家的话说,“在空客公司,斯特雷夫要求在重新组织生产方面享有很大的自由度”,而这与集团高层形成尖锐矛盾。

德方对斯特雷夫计划态度冷淡,根本的原因在于担心这项旨在节约开支的工厂重组计划会给德国造成较大冲击,因为空客在欧洲的16个飞机制造厂中,有10个在德国境内。

### 法德峰会决定出路

法新社9日援引英国《每日电讯报》报道说,空客公司已制定出赔偿计划,以应付“延期交货危机”带来的影响。根据这项计划,空客预计将准备总额为12.6

亿美元的赔偿金,以赔偿因延期交货给客户带来的损失。这些赔偿将通过“减少销售价格”或者“支付补偿金”的方式实施,以“满足愤怒的顾客们的要求”。

然而,赔偿计划终究治标不治本,解决问题最终还有赖于法德两国高层协调EADS的内部矛盾。EADS集团拥有两个主席和两个首席执行官职务,德国和法国各占半壁江山,以保持双方在这个欧洲航空业巨头中的权力均衡。

路透社9日援引一名法国官员的话说,法国总统希拉克和德国总理默克尔定于12日就空客公司面临的问题举行峰会,但斯特雷夫的辞职使本已趋于复杂化的矛盾更加带有政治色彩。政治分析家认为,斯特雷夫的辞职重新点燃了法德两国围绕对空客公司的控制权的斗争。

路透社援引EADS集团消息说:“法德峰会将具有决定意义。”

新华社

链接 2005年4月,南方航空公司订购了5架空客A380,按照原计划,其中一架在2007年底之前交付,一架在2008年上半年交付,两架A380将在北京奥运会期间投入运营。

## 8分钟吞247个辣椒 美猛男夺冠

美国一名62岁男子8日在8分钟内连吃247个墨西哥辣椒,夺取“世界吃墨西哥辣椒冠军赛”冠军。

这项赛事在美国得克萨斯州举行,主办方为“国际竞吃联盟”。本届冠军名叫理查德·勒费夫尔,是一名退休会计。他赢得了2000美元的冠军奖金。勒费夫尔说:“我喜欢吃,也喜欢比赛,这两者完美结合。”他说,自己的制胜诀窍是一口吃进三四个辣椒,然后喝一大口牛奶吞下。

现年26岁的参赛选手克里斯托弗·黄通常不吃辣,这次狂吞53个辣椒之后,不得不要求休息几分钟。当他能够恢复说话功能时说:“我的脸都没感觉了。”

这项赛事受到一些医学界人士批评。美国贝勒大学医学中心的胃肠病学家丹尼尔·德马科说:“这实在愚蠢,这与任何摧残身体的其他行为一样,都毫无意义。”他指出,比赛中吃掉的辣椒比烧伤更厉害,虽然不大会造成长期并发症,但仍然存在风险,“如果他们感到不适,就会呕吐,可能导致食管破裂”。

墨西哥干燥的尤卡坦半岛是全世界最辣的辣椒哈巴内罗的故乡。

新华社

## 婴儿作武器打男友 美飙女蹲监

美国宾夕法尼亚州一名女子与男友发生纠纷,竟然使用她刚出生4周的幼婴当作“武器”,掷向男友,导致婴儿受重伤。这名女子9日已经被警方逮捕。

这名女子名叫切托利亚·格雷厄姆,现年27岁。8日早晨,她与男友发生争吵,于是把自己刚出生4周的儿子扔向男友,致使婴儿头部砸中男友。宾州伊利县警官说,格雷厄姆的男友是那名婴儿的父亲。

宾州伊利县当局说,婴儿颅骨骨折,还伴随脑出血。警方9日说,婴儿已经在匹兹堡一家医院接受治疗,虽然伤势严重,但情况稳定。

格雷厄姆目前被关押在伊利县一座监狱,已经受到袭击等数项罪名指控。当局已经把格雷厄姆家中其他4名儿童接走,安置在伊利县儿童和青少年办事处。

新华社

## 世界第15大钻石 拍千万美元

非洲南部国家莱索托9日拍卖售出一颗603克拉的钻石,价格为1240万美元。这颗钻石为世界第15大钻石。莱索托自然资源大臣曼福诺·哈克特拉在比利时告诉记者,这颗钻石卖给了“南非钻石公司”。

哈克特拉说,钻石名为“莱索托诺言”,意为莱索托承诺未来将开采到同样甚至更好的钻石。这颗钻石原为莱索托政府和一家私营企业共同所有。专家把“莱索托诺言”评为最高色级的D级钻石,纯净无瑕,完全无色。

“南非钻石公司”表示,他们打算将这颗未经加工的钻石,制成超过60克拉的单切钻石和其他小钻石,最终售价可达2000万美元以上。

新华社



拍出1240万美元的就是它